
Durante el 16 al 30 de mayo de 2016, la UMDU aplicó un cuestionario 
a todos los docentes de la PUCV, con la finalidad de indagar en sus 
percepciones respecto a la calidad de sus actividades, así como en 
sus necesidades de formación en docencia universitaria. 

Declara conocer 
la UMDU

Participaron
           Docentes

90%
DEL TOTAL DE 
PARTICIPANTES 

Ha relevado la 
importancia del 

mejoramiento 
docente

Ha entregado 
apoyo a la 

docencia

Ha relevado la 
investigación 

de la docencia 
universitaria 

LA MAYORÍA DE LOS DOCENTES
CONSIDERA QUE LAS 
FORMACIONES DEBEN SER

LA MAYORÍA DE LOS DOCENTES
CONSIDERA QUE LAS 
FORMACIONES DEBEN SER

101
(38,8%) 

MUJERES

159
 (61,2%) 

 HOMBRES

RESPECTO DE LA 
(CONSIDERANDO RESULTADOS 
MUY DE ACUERDO Y DE ACUERDO)

RESPECTO DE LAS 
ACTIVIDADES FORMATIVAS

Los horarios 
se ajustan a mis tiempos 

La extensión 
permite un 
adecuado aprendizaje 

Los relatores son 
profesionales 
capacitados 

Las temáticas 
tratadas han sido 
relevantes para 
mi docencia 

RESULTADOS 
ENCUESTA DE 
PERCEPCIÓN 
DE LA UMDU

72%
Durante 

la tarde
68%

Con una 
duración de

2 sesiones
Relatadas por 

Expertos en 
Docencia 

y Profesores 
PUCV


